

# Tříkrálová sbírka 2013



May tří královí jdeme  
May tří královí jdeme  
May tří královí jdeme  
May tří královí jdeme



V Prostějově 5. 12. 2012

Vážená paní starostko, pane starosto,

obracíme se na Vás s žádostí o podporu Tříkrálové sbírky 2013, která bude probíhat v období 1. – 14. 1. 2013 dle možností a zvyklostí každé farnosti. Akce bude provázena celostátní propagační kampaní, která bude zahrnovat zveřejnění inzerátů v tisku, reklamní spoty v rozhlasu a televizi, distribuci letáků s poděkováním a základními informacemi o Charitě Prostějov.

Organizace Tříkrálové sbírky se však neobejde bez Vaší pomoci. Žádáme Vás tedy touto cestou o vytvoření podmínek pro zapečetění, otevření a potvrzení výnosu ze sbírkových pokladniček tak, jak to ukládá zákon č. 117/2001 Sb. o veřejných sbírkách a o změně některých zákonů (zákon o veřejných sbírkách), ve znění pozdějších předpisů. **Určete, prosím, jednoho Vašeho pracovníka, se kterým můžeme pokladničky pečetit / rozpečetovat.** V případě, že budeme mít skupinky koledníků ve Vaší obci, konkrétní termín pečetení s Vámi dohodneme telefonicky.

Za pokladničku bude zodpovědný vedoucí skupinky starší 15ti let, který bude mít platnou průkazku (vydanou Arcidiecézní charitou Olomouc s číslem svého OP a pokladničky). Číslo průkazky se musí shodovat s číslem na zapečetěné pokladničce.

V roce 2012 proběhla tato sbírka v prostějovském děkanátě za pomoci 176 tříkrálových skupinek a celkový výtěžek činil 652 530,- Kč. Na účet Charity Prostějov bylo převedeno 383 000,- Kč. Z toho bylo 193 200,- Kč použito na nákup úsporného automobilu pro pečovatelskou službu, 175 000,- Kč bylo určeno na podporu projektu chráněného bydlení Domova Daliborka (nákup keramických obkladů) a částka 14 800,- Kč slouží jako přímá pomoc rodinám a osobám v tíživé životní situaci. Zbývající část výtěžku je využita Arcidiecézní charitou Olomouc a Charitou Česká republika na projekty humanitární pomoci v zahraničí, ale i u nás na celorepublikové úrovni.

Nově jsme otevřeli dvě služby v Domově Daliborka. Jde především o chráněné bydlení pro osoby s mentálním postižením (popřípadě v kombinaci s tělesným postižením) a také pro jejich rodiče, kteří vzhledem ke svému stáří nejsou schopni zajistit kvalitní péči svým dospělým dětem. Dále pak odlehčovací služba, jejímž posláním je poskytovat služby osobám, které mají sníženou soběstačnost. Služby jsou poskytovány na časově omezenou dobu, kdy péči není rodina schopna zajistit.

Výtěžek letošní Tříkrálové sbírky bude věnován především na provoz Domu Daliborka.

Věříme, že společně s Vámi a Vaší pomocí Tříkrálovou sbírku úspěšně zvládneme, a tím napomůžeme dobré věci.

Mgr. Vít Forbelský - pastorační asistent  
a koordinátor Tříkrálové sbírky  
Martinákova 9, 796 01 Prostějov  
Tel.: 582 344 524, 737 342 043  
Email: [tko@prostejov.charita.cz](mailto:tko@prostejov.charita.cz)  
[www.prostejov.charita.cz](http://www.prostejov.charita.cz)



*Vít Forbelský*  
[www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz)